H o & & &

A6 AR 3 H 1 8 HITEK L7 AN 5 42 K oy A% il i % 78 K 58 S P C il TR IC R 1 2 K DA
AWV B F 72 1348 CGERBALA —ROBE B IZOW TIEEAG CIE e < &8 1220 T, BIRO Bl
KDOLBYVEET D,

Pk, BiEEOREE LTARE 2@aEl L, YHEERTAITRIO L, %8 18zkE7T 5,

SH6FTH24H

FEE AT KRR THHX ENTIE6 3 05

R4 XHABITAHEYE

TEMGEHERE K IEE

ZAEE ERT RSO AR ET 3

K4 eSSt A —= X

REEHRALE AK 58

-1 - sz E R



N 2

it

£

(] Ly 2 A ] 7 95 A e 7 P P

THX Sy - T - FRI - #5310 MoK PO B B G AT #H i (A S
29 ) =M
(V6 K J55 3T AT
= 1 1,927,272
THRET
= 1 1,927,272
TR I R E L

= 1 1, 647, 922
BT BEMT (T BE)
(5% %)

= 1 965, 960
BT SRR SMA00A
(£ SM400A)

t 0. 47 205, 700 96, 679
BT SR SS400
(8IFSS400)

t 0.11 203, 100 22, 341
BRI T SE4RSS400
(CF-$SS400)

t 0. 24 144, 000 34, 560
BT 2250 1 LRSS 400
(5530 1L RS S400)

t 0.58 133, 900 77, 662
BT HIZ#MSS400
(HE 4SS 400)

t 0.43 137, 300 59, 039
BRI T HETZERSS400
(i 8MSS400)

t 0.92 135, 000 124, 200
BRI T S5 STK400
(%% STK400)

t 0.21 232,900 48, 909
BRI T FE4SS400
(F#SS400)

t 0. 009 156, 300 1,406
BT IR SRR SS400
(R ISR SS400)

t 0. 82 162, 200 133, 004
B vheFyb SS400 M16 X 50 (IN (b % Zx 1), 2

W)
il 37 115.3 4, 266

[ rxmd R




N 2

it

£

(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
HvheFyb SS400 M16 X 45 (IN (5 1E®), 2
W)
HH 204 113.5 23,154
HvheFyb SS400 M10 X35 (IN(p 5 F1E®), 2
W)
HH 204 38. 25 7,803
HvheFyb SS400 M10X 30 (IN( % 1), 1
W, 1TW)
HH 520 54. 1 28,132
Uk b SS400 32CH (2N (1Ff) , 2N (37%) )
HH 53 139.6 7, 398
Uk b SS400 15CHZ (2N (1Ff) , 2N (37%) )
HH 106 126.5 13, 409
Tk T
= 1 279, 350
Ao HDZT77
t 1. 78, 500 133, 450
Ao HDZT63
t 1 70, 000 70, 000
Ao HDZT49
t 1. 69, 000 75, 900
EPR -
= 1 367, 289
T T
= 1 2,294, 561
THE s
= 1 518, 197
(CE35 BAEIRUI)
= 1 2,812, 758
29 ) =M
= 1 136, 527, 665

[ rxmd )R




N 2

it

£

(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
T S gk 1
= 1 20, 622
ik 1.
= 1 20, 622
t 3. 5, 427 20, 622
PCIG 1.
= 1 120, 200, 777
7 VAN Ay MRE T
= 1 49, 704, 000
7 VAN by MR
VN 8 6,213, 000 49, 704, 000
7 VEAYAMYT Ry N EMTRILNL T
= 1 11, 128, 000
7 VEAYAMYT Ry EMTRILNT 2200kN (225t) ! (12512. 7B)
VN 8 1, 391, 000 11, 128, 000
KT
= 1 27, 706, 930
NS B ANFvyay I RPCHFaVE 16 K
117.3t ¢ 330X57
(A1FGH)
& 8 1, 772, 000 14, 176, 000
NS B ANFvyay I RPCHFaVE 16 K
117.3t ¢ 400X63
(A2FGH)
& 8 1, 593, 000 12, 744, 000
&5 51m
= 1 786, 930
BEFR T (JV-VEEER)
= 1 5, 296, 000
TRAR - R 1
(B
= 1 10, 773, 782

[ rxmd )R




(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| T (G E LM
A SD345 D13
t 0.11 273, 400 30, 074
ERAR SD345 D16~25
t 1.74 271, 300 472, 062
2 )=h 30-12-25(20) (F-iR) BUKEAEA
D2y = MR R
m3 31 97, 160 3,011, 960
PCh=7" I Yup WANG Y VAT BTOKN (60t) (1S2
1.8)
m 282 3,223 908, 886
Bk Y/ ) VAN YN YAFA BTOKN (60t) (1S2
1.8) [EEM (BRIEM)
§=7" 14 34, 360 481, 040
&5 590m2
(&)
= 1 3,801, 370
[t 590m2
(&)
= 1 1, 569, 990
B0 G pr==
= 1 498, 400
PCaVi A& IRAR T
= 1 15, 592, 065
PCHR 37K
m 179 2,002 358, 358
PCHB X
bie 189 38, 940 7, 359, 660
kB
m 288 437. 4 125,971
TP (PCav/R FRAR T.) 59m2
= 1 958, 160
A SD345 D13
t 6.26 156, 700 980, 942

-4 - [ rxmd )R




N 2

it

£

(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # T (G E LM
ERAR SD345 D16~25
t 19.49 154, 600 3,013, 154
VAR 30-12-25(20) (@)
m3 102 27, 410 2, 795, 820
R EY 1L
= 1 14, 085, 446
HekZEE T
= 1 2,032, 864
Pkt HEK BB 20kg/f8 LA F 110kg/fE LA
.
&0 4 93, 300 373, 200
HEAKE VP200
m 47 30, 280 1,423, 160
HEAKE VP40
m 21 9,093 190, 953
AP =D TR VR MIOX 70 Ay¥dh
VN 7 1,265 8, 855
/)Y = AR VR M12X 100 Ay¥dh
VN 24 1,529 36, 696
B A L
= 1 6, 685, 088
avy)=p 24-12-25(20) (% JF)
m3 40 28, 000 1, 120, 000
Tl — AT 250m2
= 1 2, 169, 000
A SD345 D13
t 4.7 165, 400 7717, 380
ERAR SD345 D16~25
t 0. 82 163, 400 133, 988

[ rxmd )R




N 2

it

£

(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT il i E (A5
P A HIA
& T 9 12, 650 113, 850
% B HiB
& T 5 11, 860 59, 300
%% B HiC
& T 5 12, 650 63, 250
it BRR Y NLE 48044m2
= 1 2, 248, 320
Ficd 4 - B AR T
= 1 1,154,971
BENEE HEL =V VE 54mm
m 111 2,693 298, 923
kT SUS304 VES4mmfH [ 50mmsd i
& 8 47, 400 379, 200
FFEET VE54-SUS304
& 16 953 15, 248
7R AR T e AT Bk HDZT63 1000 X 4
50 X 250
& 2 230, 800 461, 600
R FA B A 1T
= 1 1, 970, 150
& N EER) AT MHE L. Im ¢ 2.6 X40mm 4 —)7" 59/
TR VR A
m 65 30, 310 1,970, 150
WAL
= 1 884, 940
TR
m 49 18, 060 884, 940
HIPERG 1L T
= 1 608, 871

[ rxmd )R




N 2

it

£

(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
HIVEBS 1Ey=) A AE Y~
m2 93 6, 547 608, 871
FHATE T (av)) - M) CC-A
= 1 694, 332
¥ M1 4L ER
m2 108 1,088 117, 504
AITALER /) - PEREE R VIR 747
LM% 1E 100g/m2
m2 108 688 74, 304
AITALER ) ) - EEE IR RV IR 7 TR
[E1%51E] 300g/m2
m2 108 1,902 205, 416
R 2y ) - R EE R RV BBk
WAEEH A 260g/m2 (60 1 m)
m2 108 1, 307 141, 156
iR ) -MBEEF 5 o FRHIEERE L
WAEE R 1E] 120g/m2 (30 12 m)
m2 108 1,444 155, 952
AL
= 1 54, 230
AR JIS H 2002 (5¥FEAA 4ih4)
300X 200 t=13
# 1 54, 230 54, 230
e
= 1 2,220, 820
RImE T
= 1 2,220, 820
B L
= 1 136, 527, 665
BTl TE:
= 1 24, 743, 800
BTl TE:
= 1 10, 323, 800

[ rxmd )R




(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TR
= 1 9, 389, 000
T RR A oy FRAR ST A B Lzl
= 1 1, 461, 000
T RR A oy FRAR ST A B 2l
= 1 7,928, 000
Htre m
= 1 58, 800
B M R FEART IR
= 1 58, 800
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 876, 000
HimEp R (FE L)
= 1 14, 420, 000
Wi
= 1 161, 271, 465
BTk X=giiv oy
= 1 40, 223, 000
(€:rk2Ya)
= 1 201, 494, 465
R 5]
= 1 385, 634, 100
— e
= 1 38, 225, 900
Tk
= 1 423, 860, 000
THE B 2 %8
= 1 42, 386, 000

-8 - [ rxmd )R




(] Ly 2 A ] 7 V5 A e 7 PR P

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TG
= 1 466, 246, 000

-9 - [ rxmd )R




YN/

it

£

(Rl LB 1 AR TS Sle v iy

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & T (G E LM
29 ) =M
OSBEisERE)
= 1 131, 106, 945
RCAG I T
(KGM7-F2)° - LR BE)
= 1 7,013, 302
EE LT
= 1 2, 468, 480
R R AR T
(PLAERED)
= 1 2,343, 614
FERREA AT 9747740~0 17. 5em& 48 2.2
0. 0cmbh T
m2 26 1,455 37, 830
¥ Layy)-}h 18-8-40 (F47) HJE 10cm
m2 26 3, 466 90, 116
av)-p 24-12-25(20) (% JF)
m3 35 28, 000 980, 000
ERAR SD345 D16~25
t 3.58 162, 400 581, 392
ERAR SD345 D29~32
t 0. 86 163, 400 140, 524
BRI 1 SD345 D16 ImiB2mPL F
&0 26 340 8, 840
T IR fanz
= 1 364, 392
js LAy ML 304Hm2
= 1 140, 520
R R AR T
(P2 1)
= 1 2,201, 208
FERREAY AT 9Y47740~0 17. 5em& 48 2.2
0. 0cmbh T
m2 26 1,455 37, 830
- 10 - EhAREE R ERTE




N 2

(I

(Rl LB 1 AR TS Sle v iy

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT G| T (G E LM
¥ Layy)-}h 18-8-40 (Fi47) HJE 10cm
m2 26 3, 466 90, 116
avp)-p 24-12-25(20) (% JF)
m3 34 28, 000 952, 000
ERAR SD345 D16~25
t 3.1 162, 400 503, 440
ERAR SD345 D29~32
t 0. 69 163, 400 112, 746
B =R 2 N 1 SD345 D16 ImiB2mPL F
&0 26 340 8, 840
Tl — AT 41m2
= 1 355, 716
js LAy ML 304Hm2
= 1 140, 520
PChn-277" 4% 1.
(PCEIA 7 BLT-4/48)
= 1 112, 944, 776
JIAE: T
= 1 4, 548, 400
H Hi VR EHEE B Hub t=20
m2 31 9, 740 301, 940
@m 23m2
= 1 864, 800
ERAR SD345 D16~25
t 2.43 382, 000 928, 260
B R AR 2 N 1 SD345 D22 ImiB2mPL F
T 120 495 59, 400
BRI 1 SD345 D22 4miB6mLl T
T 30 740 22, 200

- 11 -

TR PE R R




N 2

it

£

(Rl LB 1 AR TS Sle v iy

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # T (G E LM
avp)-p 36-12-25(20) (F-7%)
m3 30 79, 060 2,371, 800
FEY
= 1 13,741, 810
H Hi VR EHEE B Hub t=20
m2 77 9, 740 749, 980
T e 72
= 1 2,439, 780
ERAR SD345 D16~25
t 3.5 448, 000 1, 568, 000
ERAR SD345 D29~32
t 6.19 449, 000 2,779, 310
av)-p 36-12-25(20) (F-3%)
m3 30 73, 300 2,199, 000
PCh=7" I SBPR 930/1180 ¢ 32
m 169 11, 660 1,970, 540
PCEXIE SBPR 930/1180 N =yA7h ¢ 32 (1B3
2B)
K=7" 16 53, 950 863, 200
T T P B 40m
= 1 1,172, 000
BRFR AR T ([ )
= 1 23, 822, 350
AR R 50 3 PR SRS 38. 3kN/m2 400%2m3
= 1 5, 584, 000
EHERZ RS AT FARMT ST 38. 3kN/m2 1207m3
= 1 1,711, 200
PR3 P S S R AR ST 38. 3kN/m2 1710%¢n3
= 1 16, 527, 150

- 12 -

[ rxmd )R




N 2

it

£

(Rl LB 1 AR TS Sle v iy

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT G| T (G E LM
FEEH L
= 1 8,751, 180
T e 100m2
= 1 4, 483, 000
ERAR SD345 D16~25
t 2.91 382, 000 1,111, 620
ERAR SD345 D29~32
t 3. 74 383, 000 1,432, 420
av)-p 36-12-25(20) (F-3%)
m3 22 78, 370 1,724, 140
KT
=t vy 35)
= 1 1, 353, 324
2 Wk Jun7’ byath t=10mm
m2 2 41, 190 82, 380
Mt 8RR SD345 D29~32 g Av¥
t 1.44 882, 600 1,270, 944
PCHo-277" H/E T
= 1 60, 727, 712
P i T A ¢ 800 140m
= 1 3, 122, 000
BEA5 SD345 D13
t 17.49 389, 500 6, 812, 355
ERAR SD345 D16~25
t 7.4 387, 400 2, 866, 760
A SD490 D25
t 4.73 440, 900 2,085, 457
av)-p 36-12-25(20) (FLoR) —REA_AE 2/
7 = MR R e
m3 259 119, 300 30, 898, 700

- 13 -

[ rxmd )R




(Rl LB 1 AR TS Sle v iy

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| T (G E LM
PCh=7" I VFANTV T vATA 2257 (12512. 7B)
m 876 13, 790 12, 080, 040
PCERIE SWPR7BL VANV b vATA 2257
§=7" 16 178, 900 2,862, 400
R EY 1L
= 1 11, 148, 867
HekZEE T
= 1 1, 948, 680
Pkt HEK BB 20kg/f8 LA F 110kg/fE LA
.
T 4 136, 000 544, 000
HEAKE VP200
m 42 26, 470 1,111, 740
2P )= AR VR M12X 100 Ay¥dh
VN 18 1, 304 23, 472
2P )= AR VR M16X 100 Ay¥dh
VN 52 1,429 74, 308
IRRRHEAK
&0 4 48, 790 195, 160
B A L
= 1 6,141, 106
avy)=p 24-12-25(20) (% JF)
m3 46 28, 000 1, 288, 000
Tl — AT 280m2
= 1 2,429, 280
A SD345 D13
t 7.06 164, 400 1, 160, 664
ERAR SD345 D16~25
t 0.88 162, 400 142, 912

- 14 - EhAREE R ERTE




N 2

it

£

(Rl LB 1 AR TS Sle v iy

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| T (G E LM
H Hi IR TV A (30£5567m) t=10
m2 0.7 3,143 2,200
%% B HiD
T 18 15, 590 280, 620
&5 110m
= 1 837, 430
5 2 I 5 At L
= 1 1, 804, 656
& N EER) LA & 0.9m Tvh—H VIEREA
m 80 21, 770 1, 741, 600
SAETU AR b W5 LT 7= vh U-M12 X
420
&0 16 3,941 63, 056
HIPERG 1L T
= 1 1, 200, 195
HIVERS 1Ey=) A AE Y~
m2 179 6,705 1, 200, 195
AL
= 1 54, 230
AR JIS H 2202 (859 SR & 4 H4) 3
00X200 t=13
(K EAR)
e 1 54, 230 54, 230
EPE L
= 1 131, 106, 945
B ST ¢
= 1 16, 349, 932
BTl E:
= 1 1, 439, 932
TR
= 1 221, 932

- 15 -

[ rxmd )R




(Rl LB 1 AR TS Sle v iy

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
T uptiizse 45. 2t
= 1 221, 932
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 1, 218, 000
MR R (B L)
= 1 14, 910, 000
Wi
= 1 147, 456, 877
BTk X=giiv oy
= 1 33, 870, 000
R 5]
= 1 181, 326, 877

- 16 - EhAREE R ERTE




